 Ata da vigésima reunião ordinária da 1° sessão do 2° período legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas do dia vinte e quatro de agosto de dois mil e um. Presidente: Darci Itaboraí; Vice-Presidente: Jurandyr Guimarães; Secretário: Sebastião da Costa Rodrigues; Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Evaldo Luciano de Souza, Luiz Carlos Florentino de Souza, Lúcio Neri dos Santos, José Antônio Brasil Caetano, Eduardo Pedroso Páscoa. Verificada na lista de presença número regimental o sr. Presidente deu inicio a sessão e pediu ao sr. Secretário que lesse a da ata da sessão anterior e após sua leitura foi apreciada e aprovada por unanimidade. Correspondência recebida: convite da Administração do Município de Mar de Espanha para Comemoração do aniversario de cento e cinquenta anos de Mar de Espanha. Convite da igreja Assembleia de Deus para a comemoração do aniversário do grupo de jovens. Oficio PMSD/157/2001 encaminha balancetes digo balancete do mês de abril/2001. Oficio PMSD/158/2001 resposta a solicitações. Expediente: requerimento 42/2001- autoria do vereador Lucio Neri dos Santos requer do Executivo Municipal a possibilidade de modificar a entrada da Praça da Independência. O requerimento n° 42/2001 foi apreciado e aprovado por unanimidade. O sr. Presidente falou sobre sua intenção de propor um projeto de lei para modificar o nome da Praça da Independência para Praça Nelson Viana, por ter sido mesmo, ex-prefeito uma figueira ilustre que projetou e realizou a obra de Praça quando Prefeito do município, o que justifica a homenagem. Em seguida o sr. Presidente concedeu a palavra aos nobres vereadores. Após seu uso o sr. Presidente falou aos vereadores a respeito de uma reunião de primordial importância que acontecera no dia primeiro de setembro onde terá como principal assunto a segurança em nosso município e que terá a presença de autoridades militares e civis para tratar do assunto segurança em nosso município. O sr. Presidente pediu as comissões permanentes que providenciassem os pareceres do projeto de lei n° 08/01 que estabelece as diretrizes orçamentarias para o exercício financeiro de 2002 e dá outras providencias. Em seguida marcou a próxima reunião para o dia trinta e um de agosto de dois mil e um as dezenove horas e encerrou a sessão que para constar foi lavrada tal ata que se aceita por todos será assinada.
